
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 25 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради                        

восьмого скликання 

 

25 березня під головуванням голови постійної комісії, депутата 

Кропивницької міської ради восьмого скликання Василя Рубана відбулося 

засідання постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту. 

У роботі постійної комісії брали участь: заступник міського голови                         

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Вергун та керівники 

виконавчих органів міської ради. 

Розглянуто питання про встановлення транспортного податку. 

Розглянуто і не підтримано електронну петицію від 18 березня 2021 

року щодо підвищення цін на проїзд, комунальні послуги в м. 

Кропивницькому. 

 
25 березня під головуванням міського голови Андрія Райковича 

відбулася третя сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання. 

 В роботі сесії брали участь: 37 депутатів міської ради, голова 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради Віктор Закаблуковський, 

голова Подільської районної у місті Кропивницькому ради Володимир 

Стецюк, керівник Кропивницької окружної прокуратури Кіровоградської 

області Володимир Ізотов, начальник Кропивницького районного управління 

поліції ГУ НП в Кіровоградській області Андрій Гудіма, керівники 

виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації та 

громади міста. 

 Міський голова проінформував про створення: депутатської фракції 

місцевої організації політичної партії «Перспектива міста» в Кропивницькій 

міській раді у складі 5-х депутатів (голова Стрижаков Артем Олегович) та 

депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «Рівні 

можливості» Кропивницької міської ради у складі  

14-х депутаток міської ради (співголови – Зарічна Анна Анатоліївна, 

Колтунова Катерина Сергіївна, Романескул Ірина Володимирівна). 

На третій сесії міської ради було прийнято 203 рішення, з них:                                

про депутатський запит депутата Кропивницької міської ради  

Романескул І.В.; про інформацію керівника Кропивницької окружної 

прокуратури Кіровоградської області про результати діяльності на території 

міста протягом 2020 року; про звіт начальника Кропивницького районного 
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управління поліції Головного управління Національної поліції в 

Кіровоградській області про діяльність поліції перед населенням за 2020 рік; 

про обсяги і межі повноважень, які визначаються Кропивницькою міською 

радою Подільській та Фортечній районним у місті Кропивницькому радам 

восьмого скликання та їх виконавчим органам; про затвердження звіту                        

про виконання бюджету міста за 2020 рік; про внесення змін до рішення 

Кропивницької міської ради від 22 грудня     2020 року № 43 «Про бюджет 

Кропивницької міської територіальної громади на 2021 рік»; про звіт щодо 

здійснення державної регуляторної політики у 2020 році; про надання                    

у 2021 році пільг щодо сплати державного мита за видачу певних видів 

документів; про затвердження Програми економічного і соціального розвитку 

міста Кропивницького на 2021 рік та основні напрями розвитку                                                        

на 2022 і 2023 роки; про спрямування коштів з місцевого бюджету                             

на придбання жилого приміщення (квартири) багатодітній сім’ї, в якій 

одночасно народилося четверо дітей; про звернення депутатів Кропивницької 

міської ради до Кіровоградської обласної ради про виділення додаткових 

коштів; про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 02 

лютого  2021 року № 47 («Про затвердження графіків прийому виборців 

депутатами Кропивницької міської ради восьмого скликання в громадських 

приймальнях депутатів та приймальнях політичних партій»); про внесення 

змін до рішення міської ради від 31 січня 2019 року № 2280 «Про 

затвердження Програми реалізації вимог Закону України «Про 

адміністративні послуги»                                           на 2019-2021 роки»; про 

звільнення у 2021 році вихованців КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Міської 

ради міста Кропивницького» від сплати адміністративного збору, який 

зараховується до бюджету Кропивницької міської територіальної громади; 

про звільнення у 2021 році окремих категорій осіб від оплати вартості 

адміністративної послуги, яка зараховується                               до бюджету 

Кропивницької міської територіальної громади; про внесення змін до 

рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2020 року № 29                        

«Про затвердження Регламенту Центру надання адміністративних послуг                       

у форматі «Прозорий офіс» міста Кропивницького»; про внесення змін                          

до рішення міської ради від 14 лютого 2020 року № 3107 «Про затвердження 

Міської Програми соціально-правового захисту дітей, профілактики 

правопорушень у дитячому середовищі та популяризації сімейних форм 

виховання на 2020-2022 роки»; про внесення змін до рішення міської ради від 

05 червня 2018 року № 1690 «Про реорганізацію виконавчого органу та 

внесення змін до рішення Кіровоградської міської ради від 29 липня                          

2014 року № 3263»; про затвердження Положень про відзнаки Кропивницької 

міської ради та виконавчого комітету; про надання згоди на безоплатне 

прийняття до комунальної власності територіальної громади міста 

Кропивницького матеріальних активів, які перебувають на балансі 

Новенської селищної ради; про внесення змін та доповнення до рішення 

Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про 
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затвердження Комплексної програми розвитку житлово-комунального 

господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому на 2021-

2025 роки»; про внесення змін до рішення міської ради від 14 лютого 2020 

року № 3130 «Про затвердження Програми соціальної підтримки, розвитку та 

становлення сімей, дітей та молоді м. Кропивницького на 2020-2022 роки»; 

про перейменування Кропивницького міського центру соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді та затвердження Положення; про встановлення 

граничної чисельності працівників Кропивницького міського центру 

соціальних служб;                                  про здійснення виплат одноразової 

адресної грошової допомоги за 2020 рік; про надання дозволу на приєднання; 

про затвердження складу комісії                                 з розгляду питань щодо 

надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста 

Кропивницького; про найменування вулиць і провулків                      у 

Кіровоградському міському товаристві садоводів-любителів «Будівельник»; 

про найменування вулиць і провулків в ГО «Садівниче товариство «Восход»; 

про найменування вулиць; про внесення змін та доповнень до рішення 

міської ради від 14 лютого 2020 року № 3128 «Про затвердження Програми 

управління комунальним майном на 2020-2022 роки»; про внесення змін до 

рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження 

Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто»                                     

на 2021-2023 роки»; про перейменування управління містобудування                              

та архітектури та затвердження Положення про управління містобудування                

та архітектури Кропивницької міської ради в новій редакції; про звіт                            

за 2020 рік щодо виконання Програми природоохоронних заходів місцевого 

значення на 2018-2020 роки; про надання згоди на безоплатне прийняття                      

до комунальної власності Кропивницької міської територіальної громади 

цілісного комплексу будівель, що знаходиться за адресою: м. Кропивницький, 

вул. Дарвіна, 23; про регулювання земельних відносин. 

Робота третьої сесії Кропивницької міської ради восьмого скликання 

завершена. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

 25 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

 № 19 – літературний мікс «Казкові диво-мандри» для учнів перших 

класів КЗ «Ліцей «Науковий». 

  Діти виправляли рими у «Веселій плутанині»,  дописували вірші                                       

у поетичному конкурсі, відгадували казкових персонажів за описом  та 

чарівними речами «Хто ці друзі?». Жартівлива руханка  з казковими героями 

доповнила мікс; 

 № 2 – літературний глобус «Ювіляри європейської літературної 

спадщини» в рамках засідання засідання клубу «КЛЮЧ». 
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 Бібліотекарі познайомили молодь з ювілярами європейської 

літературної спадщини 2021 року та їхніми творами. Літературний глобус 

включав перегляд відео «Книги-ювіляри 2021», «Усе життя писала про 

кохання - зіркова історія Шарлотти Бронте»; вікторину «Назви автора книги» 

та перегляд літератури на книжковій виставці «Літературний глобус»; 

 № 11 – дискусійну годину «Книжкова шафа покоління Z» 

  Головними учасниками заходу були дівчата з клубу «Наталка». Кожна 

з дівчат, презентуючи улюблену книгу, доводила, що та найкраща і 

претендує на місце у шафі; 

 № 8 – бібліоланч «Що почитати за кавою?» 

 Під такою назвою відбулося засідання чоловічого клубу за інтересами 

«FORWARD».  Читати і пити горнятко улюбленої кави водночас – це мрія 

багатьох людей. Завітавши до читального залу бібліотеки, «форвардівці» 

обрали книгу до смаку та поспілкувалися;  

 № 15 – мотивоване читання «Кинь мишку – візьми книжку». 

 Діти знайомилися з новинками сучасних дитячих письменників та 

ділилися враженнями про прочитане з друзями. 14 

 № 10 – онлайн-опитування «Карантин – це нові можливості». 

 Колектив бібліотеки долучився до анкетування молоді в Google Forms 

«Карантин – крах усіх планів чи нові можливості?». Посилання для 

заповнення анкети розмістили на бібліотечній сторінкці у Фейсбуці.  

 

25 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради   міста  Кропивницького» було проведено: 

ДЮК «Зоряний» – виставку робіт з бісеру «Мелодія весни» з метою 

естетичного виховання; 

ДЮК «Чайка» – розважальну  програму  «Зірковий  драйв» з метою 

розвитку таланту; 

ДЮК «Надія» – виховну  годину «Стоп  алкоголь»  з  метою  виховання 

свідомого ставлення  підлітків до свого здоров’я; 

ДЮК «Скіф» –  виховну  годину  «Цікаві  факти  про  театр»  з  метою  

розширення кругозору вихованців. 

 

Питання соціально-економічного стану 

Освіта 

 

25 березня директор комунальної установи «Міський центр 

професійного розвитку педагогічних працівників» Міської ради міста 

Кропивницького Оксана Стрюкова провела онлайн-нараду із заступниками 

директорів закладів загальної середньої освіти міста з навчально-виховної 

роботи. 

Розглянуті питання: про проведення державної підсумкової атестації                      

в 2020/2021 навчальному році; про замовлення дидактичного обладнання для 
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1-х класів Нової української школи на 2021/2022 н. р.; про розробку 

дистанційних уроків для сайту «Дистанційне навчання учнів 1-11-х класів»           

на квітень-травень 2021 року; про хід проведення Освітнього хабу                                      

«Я – педагог! Впевнений старт!»; про підготовку та проведення 

літературного колажу «Леся Українка – наша гордість і окраса». 
 

 25 березня на базі Комп'ютерної Академії «ШАГ» з метою опанування 

інформаційними технологіями та ефективного використання їх у роботі, 

вдосконалення цифрової компетентності педагогічних працівників закладів 

загальної середньої освіти міста Кропивницького відбувся вебінар-тренінг 

«Зручне управління засобами email-маркетингу» для працівників управління 

освіти, комунальної установи «Міський центр професійного розвитку 

педагогічних працівників» з онлайн-участю керівників закладів загальної 

середньої освіти. 

Спікером вебінар-тренінгу виступив Віталій Паздрій – доцент кафедри 

бізнес-економіки та підприємництва Київського національного економічного 

університету ім. В. Гетьмана, генеральний директор компанії 

інтелектуальних технологій «КІНТ». 
 

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 


